



## PRIMEIRO TERMO DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL

TERMO DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL, PARA CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA PARA A RECONSTRUÇÃO DE COBERTURA DE QUADRA POLIESPORTIVA NA EMEF LUIZ MOREIRA NA LOCALIDADE DE GAVIÃO NO MUNICÍPIO DE TURURU/CE-CE.

### TOMADA DE PREÇOS – Nº 002/2022-TP-EDUC

Aos dezanove dias do mês de outubro de 2022, o Município de Tururu, Estado do Ceará, devidamente cadastrado com o CNPJ: 10.517.878/0001-52, neste ato representado pelo Presidente **Francisco Rumennigge Praxedes da Silva**, conforme Portaria nº- **228/2022**, considerando o Processo licitatório **TOMADA DE PREÇOS – Nº 002/2022-TP-EDUC**, **RESOLVE, RETIFICAR** a hora da abertura do certame, conforme pode se observar no Demonstrativo em anexo abaixo, **onde se lê:**

“torna público para conhecimento dos interessados que às 10h do dia 28 de outubro de 2022”

**Leia-se:**

“torna público para conhecimento dos interessados que às 14h do dia 28 de outubro de 2022”

Permanecem inalterados os demais itens, valores contidos e demais cláusulas e condições contidas no Edital ora retificado neste ato.

Tururu/CE, 19 de outubro de 2022.

  
**Francisco Rumennigge Praxedes da Silva**  
**Presidente da CPL do Município de Tururu/CE**  
**Portaria: 228/2022**